



Fundusze Europejskie
na Rozwój Cyfrowy



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



KPZ.271.28.2024

Ostrołęka, dn. 16.09.2024 r.

MIASTO OSTROŁĘKA
Pl. Gen. J. Bema 1
07-400 Ostrołęka

Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Zakup przełączników sieciowych i systemu do monitorowania bezpieczeństwa**” prowadzonego w trybie podstawowym (art. 275 pkt 1 ustawy Pzp).

Zamawiający: Miasto Ostrołęka, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024, poz. 1320 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia.

TREŚĆ PYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI:

Pytanie nr 6

Dotyczy Przełącznik 24-portowy SFP 10 Gbit (2 sztuki) - Czy Zamawiający zgodzi się aby Wykonawca dostarczył 6 nowych kompatybilnych [zamienników] wkładek 10 Gbit SFP+ pracujących poprawnie na odległości maksymalnie 300 metrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Oferowane urządzenia powinny być kompatybilne z wkładkami SFP innych producentów - nie mieć blokady fizycznej, czy programowej. Na rynku dostępne są wkładki pozwalające uzyskać połączenie przy odległości 400 m (dla włókien OM4)

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści centralną konsolę, która nie posiada funkcji zapamiętywania zdarzeń historycznych?


Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuści centralną konsolę, która nie posiada funkcji zapamiętywania statystyk historycznych na każdym porcie?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Z up. PREZYDENTA MIASTA


Aneta Gutowska-Grucelska
Sekretarz Miasta